



今晚 您将遭遇幸福的烦恼

权衡再三,江苏体育频道选择直播南钢录播舜天

今晚7点半,中超两连败的江苏舜天将在客场挑战北京国安;同一时间,季后赛已经1:0领先的江苏南钢将在客场对阵福建。

当江苏职业体育历史上同时拥有两支顶级球队时,幸福的烦恼也随之而来。这不,江苏体育频道为转播发愁,球迷阵营也为到底支持谁而伤神。最终,江苏体育频道选择了直播南钢、录播舜天的方案。

江苏体育频道:季后赛更重要

手心手背都是肉,这是江苏体育频道高层的心态。舜天第一次踢中超,从情理上讲他们应该给予更多的转播和支持,但电视台肯定还是以收视率以及比赛的重要程度来判定。“明天我们转南钢,毕竟是季后赛。”体育频道一位负责人告诉记者。

目前,舜天的收视率还没有出来,江苏体育频道也无法判断哪支球队受关注的程度更高。“收视率一般要两个星期之后才能出来,”负责人告诉记者。不过舜天的收视率要想赶超南钢,有着不小的难度,“南钢常规赛的关键比赛收视率超过了3个点,这是一个非常高的数据,到了季后赛的关键场次,这个数据还得更高。”负责人说。

考虑到南钢是CBA强队,而舜天仅仅是中超新军,舜天要想在收视率上赶超南钢,只能出了成绩之后才行。新赛季舜天两场比赛,虽然球队都输球,但在场上打出了惊人的战斗力和作风,“手心手背都是肉啊,我们希望两支球队的比赛都转播,但如果碰到这种情况我们也只好衡量收视率了。”在谈到争抢转播的问题时,体育频道这位负责人



季后赛开战,南钢自然更受关注 快报记者 顾炜 摄

还特别强调,不要因为转播的事情伤了两家俱乐部的和气。

据了解,今晚在南钢的比赛直播之后,将立刻播出舜天比赛的录像,这也算是舜天球迷的一种最好的补偿了。

值得一提的是,昨天在前往晋江的途中,也有南钢队员谈起了这个话题。“我们当然希望多转播我们的比赛,不过话说回来,有个竞争对手也挺好的。我们要努力打好比赛,取得更好的成绩。”一位球员告诉记者。 特派记者 沈忱 (快报晋江电)

战福建前,哈维腹泻

昨天上午,南钢和福建同机抵达晋江,季后赛第二回合比赛今晚将在祖昌体育馆进行。南钢目前饱受伤病的困扰,哈维因为拉肚子还缺席了昨天的训练。

前夜,哈维的肚子就一直不舒服,而昨天下午的训练,哈维留在了宾馆休息。“就是能打的话,体力肯定是个问题。”一位教练告诉记者。 特派记者 沈忱 (快报晋江电)

舜天:直播南钢可以理解

舜天远在北京,俱乐部总经理张玉道因为参加中超公司的换届会议,昨天上午也赶到了北京。得知江苏体育频道不直播舜天的比赛,张玉道显得有些惊讶,他并不知情,当记者把事情的原委告诉他后,张玉道坦言,完全可以理解。

舜天球员:打好比赛再说

“在江苏,南钢肯定有很多球迷关注,这个我是知道的,我觉得江苏体育频道这么做完全可以理解,毕竟人家打季后赛了。录播也很好。”

张玉道告诉记者,“一直以来,我们和江苏体育频道合作得都不错,之前我也和他们说过,只要保证主场的直播就可以了,至于客场,有什么难处,大家可以商量。”

事实上,很多球员通过媒体也知道了对阵国安,江苏体育频道不直播,昨天训练后,部分球员也在闲聊此事,“不管直播与否,我们自己打好比赛是第一位的。”一位球员告诉记者。

舜天球迷:网上看也不错

早在几天前,舜天球迷就在网上发帖,询问周五晚上舜天的比赛是否有直播,因为他们也知道,南钢的季



不管是不是直播,舜天打好比赛才是关键 快报记者 顾炜 摄

后赛与舜天的比赛同时开打。得知江苏体育频道录播舜天比赛后,很多舜天球迷都表示遗憾。

现在的资讯很发达,尤其是网络,由于北京有电视台转播这场比赛,而且网络上也能看到,因此很多球迷将选择在网络上收看舜天的比赛直播。“网上看也不错,清晰度稍微差点,希望舜天能创造奇迹。”舜天球迷小林告诉记者。

这次与国安一战,也有部分球迷专程赶到了北京,显然这些都是舜天的铁杆球迷。 特派记者 吕远 (快报北京电)

打国安,舜天不会保守

今晚战国安,外界似乎都不看好舜天,原因很简单,国安太强了。不过与多数人的悲观相比,主帅裴恩才仍旧没有露怯,他坦言,“不会因为输了两场就选择保守。”历史上,老裴打北京似乎很有心得,他带领的球队总共与北京交战6场,取得了3胜2平1负的佳绩。

昨天下午4点,舜天出现在了北京工人体育场提前适应场地。老裴重点演练了边路进攻和传接球。 特派记者 吕远 (快报北京电)

家装主题茶馆——华侨路茶坊欢迎您

大型公益家装咨询会

时间: 4月5日(周日) 9:40—16:00

报名预约热线: 84706777

地点: 新街口华侨路26号长青藤茶社

85227201

预约报名并带房型图到现场即送礼品一份。

【主办单位】现代快报《现代家居》

【支持媒体】东方卫视 南京电视台 FM104.3南京体育广播《明月照我家》

【网络互动】house158南京家居装饰网

【协办支持】江苏科瑞特室内环保检测中心 南京市家庭装饰监理公司 易居空间装饰

品位装修 高档装修好去处 专家名师坐堂 贴心周到服务

- 工程监理专家——戚佳
免费审核预算报价、审核合同条款、工程项目,咨询家装如何验收把关质量等?
- 环保专家——潘东
室内污染如何进行检测,如何预防室内污染超标,室内污染超标怎么办?
- 材料检测专家——周郡
哪些装修材料不环保?达到什么样的标准就能安全入住?如何检测材料的环保?
- 设计名师专家坐镇——陈杰 沈彤 陈雪晴 赵树仁 黄悦宁 王娟等
设计报价、户型解析、多种风格设计样板展示,量身定做个性设计方案。
- 现场交定金享受媒体全程监督、专家上门监理验收等服务!
- 现场可预约参观不同风格大户型、别墅样板房。

家装特惠 主材特价 签单就送神秘大礼包

名优家装、建材联袂让利,实惠多多……媒体与专家联合打造放心家装工程!

带房型图咨询可免费品茶、小吃、茗茶、聊家装、快乐装修其乐融融……

方圆地板限时特价, 订单送豪礼! 一次参与 装饰无虑



陈杰



陈雪晴



黄悦宁



沈彤



王娟



赵树仁

设计名师专家坐镇